

**История успеха Боева Алексея Сергеевича,
финалиста регионального этапа Всероссийского конкурса
«Флагманы образования-2023»**

Знакомьтесь, Алексей Сергеевич Боев – учитель истории и обществознания высшей категории, заместитель директора по учебно-воспитательной работе МАОУ «Кондратовская средняя школа», представитель Пермского края во Всероссийском экспертном педагогическом совете под председательством министра Просвещения С.С. Кравцова, финалист регионального этапа Всероссийского конкурса «Флагманы образования-2023».

Спустя год после участия в конкурсе Алексей Сергеевич поделился эмоциональными ощущениями и дал совет участникам конкурса сезона-2024:

«Конкурс «Флагманы образования» – это проверка и испытание своих профессиональных и надпрофессиональных компетенций. Победителем я не стал, но приобрел кое-что большее, а именно знакомство с потрясающими людьми, организовавшими региональный этап, и участниками конкурса, с которыми продолжаем поддерживать общение. Помните, люди – главное в нашей жизни!

Будущим участникам «Флагманов» советую быть уверенными в себе, проявлять открытость, и эмпатию! Главное – будьте собой!

Честной Вам борьбы! И побед над собой и в конкурсе!»

#Флагманыобразования

#Россиястранавозможностей

